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Jetzt setzen wir Zahlen ein:

a b c
2

⋅ b
2

a⋅ c⋅−( )− a b c
2

⋅− b
2

c⋅ a⋅+=

b c⋅ b
2

a⋅−( ) c⋅ b c⋅ c⋅ b
2

a⋅ c⋅−= b c
2

⋅ b
2

a⋅ c⋅−=

b c b a⋅−( )⋅ b c⋅ b b⋅ a⋅−= b c⋅ b
2

a⋅−=

Rechengang :

Rechnungen mit "Buchstaben" sind "algebraische Rechnungen". Für jeden Buchstaben 
kann eine beliebige Zahl eingesetzt werden!
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Rechengang :

a/b  ist dasselbe wie a:b, also eine 
Division kann auch wie ein Bruch 
angeschrieben werden!
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Rechengang:
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Rechne immer vom innersten Klammerausdruck nach außen, außerdem gilt: Multiplikaton und 
Division vor Addition und Subtraktion:

Übungsbeispiele. zur Klammerrechnung: 




